

### 李广义在市委政法委员会2022年第一次全体会议上强调 推动政法各项事业再创佳绩 不断开创平安沧州建设新局面

本报讯(记者康学翠)昨天,市委常委、政法委书记李广义主持召开市委政法委员会2022年第一次全体会议,传达学习省委政法委员会2022年第二次全体会议精神,贯彻落实市委十届五次全会工作部署要求,总结2022年上半年政法工作,研究部署下一步工作。副市长、市公安局局长杨东川,市中级人民法院院长闫杰,市人民检察院检察长白振平出席会议。

### 我市成功举办2022年高校毕业生春季巡回招聘会 6场“空中双选会”提供6880个岗位

本报讯(记者申洋 通讯员席展)4月2日至6月21日,市人社局人力资源交流服务中心开展了“2022届高校毕业生春季云端双选会暨沧州市2022年高校毕业生春季巡回招聘会”,通过“云端送岗”“码上就业”等精细优质服务,保证疫情防控下就业通道的有效对接。此次招聘会参会单位共计166家次,提供岗位共计6880个,初步达成就业意向1074人。

### 市总工会携手沧州剧场 免费送红色电影到基层

本报讯(通讯员)6月23日开始,沧州剧场走进市给排水集团、市荣复军人疗养院、新华区人社局等多家单位,为广大干部职工放映红色主题影片。这是市总工会携手沧州剧场开展的免费送“红色电影进基层”活动。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申洋 17731719785 王汝汀 15303172653 曹萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

# “土地托管”让196家农户当起“甩手掌柜” ——黄骅市西北村“农事服务360+”生产模式见闻

本报讯 通讯员 学杰 张帅 本报记者 张梓欣 “今年小麦收成特别好,亩产增加100到200斤不成问题。”最近,黄骅市齐家务镇西北村76岁的刘桂清算了一笔账,“把土地放‘托管班’就相当于给庄稼找了个‘保姆’,播种、打药、管护‘一站式’全搞定,每亩地的管理成本比托管前节省200元。以前自己种,累死累活钱不多,还把家里人捆在地里啥都干不了,现在啥都不用管,儿子儿媳还能安心在外工作,挺划算!”



### 中国广电5G网络服务沧州市启动仪式昨举行

本报讯(记者郭玉培)昨天,中国广电5G网络服务沧州市启动仪式举行,这标志着又一5G网络为满足人民群众多样化、多层次生活需求提供保障。

### 用修车手艺“守护”师生安全回家路 任丘教师陈开通办起爱心修车铺

本报记者 孙晓卉 本报通讯员 陈子康 6月23日下午6时许,一场大雨突如其来,在任丘市第六中学保安室旁,学校党支部副书记陈开通正为学生补车胎。只见他娴熟地将车子放倒,扒车带、打气、找漏洞、标记号……仅用了10多分钟,原本瘪瘪的车胎立马“圆润”起来。

### 海兴县消防救援大队 深入粮食储备库开展消防安全专项检查

为提升粮食储备库抵御火灾能力,近日,海兴县消防救援大队深入辖区粮食储备库开展消防安全检查和上门服务指导,确保粮食储备库消防安全。

### 孟村交警查处一辆超员188%的“黑校车”

6月24日下午5时许,孟村回族自治县公安交警大队环保中队民警在高堤线执勤时,查获一辆超员高达188%的“黑校车”。

### 工行沧州分行多措并举助企纾困

今年以来,面对疫情的冲击,工行沧州分行主动对接企业需求,全力服务实体经济,为保障和恢复经济社会发展提供了金融支撑。

媒体看 精彩故事 工行